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Цель: Устроить незабываемый праздник прощание с детским садом. 

Задачи: 

- создать эмоционально – положительную атмосферу комфорта на празднике; 

- дать возможность каждому ребенку проявить свои творческие способности; 

- показать каждому родителю их ребенка с новой творческой стороны. 

Оборудование: громофон, пластинки, труба- муз. инструмент, пластинки с фотографиями 

детей, для сценки: газета, тазик, платок, портфель, деревянный дубль. 

                                             Ход мероприятия: 

Звучит спокойная мелодия, входит ведущий. 

Ведущий :Добрый день уважаемые мамы и папы, дорогие бабушки и дедушки! Сегодня 

мы все немного грустим, потому что настало время расставания. Очень скоро для наших 

выпускников прозвенит первый школьный звонок. Позади остались дни, наполненные 

увлекательными путешествиями в мир непознанного, неразгаданного; удивительные 

открытия, помогавшие нашим детям каждый день, шаг за шагом, познавать окружающий 

мир, и себя самого в нем. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.  

Пусть зал сейчас запомнит их: 

Кокетливых и озорных, 

Немного дерзких и упрямых, 

По-детски шаловливых самых, 

Неповторимых, дорогих, 

И всех по-своему любимых, и одинаково родных. 

Аплодисментами встречайте их! 

Выпускники ………….. 

Выходят под песню «Ромашковое поле»- упражнение с шарами. 

Флеш- моб « Детство» 

Ведущий : 

Сегодня на душе и радостно, и грустно. 

Вы первый выпуск мой, любимый и родной! 

И даже не понять, но стало как-то пусто, 

И хочется согреть вас снова теплотой. 

Мы многое прошли, мы многому учились. 

Но хочется начать всё с чистого листа. 

Вы гордость, и любовь, вы самые родные. 

Как жалко отпускать вас из тёплого гнезда. 

Они пришли такими малышами,  

Их ждали здесь и ласка, и уют. 

Совет во всем просили, как у мамы, 

 Теперь советы сами нам дают. 

Дети читают стихи 

1.Пять лет назад 

Пришли мы в детский сад. 

Ничего мы не умели  

И ходили еле, еле. 

 

2.Веселых песен мы не пели — 

А все ревели и ревели. 

Ведь было очень грустно нам, 

Остались мы одни, без мам. 

 

3.Тут воспитатели пришли, 

Нас за собою повели. 



Слезам сказали резко: «Стоп!» 

Жизнь превратив в калейдоскоп. 

 

И жизнь помчалась полным ходом, 

А в группе уж полно народу. 

Конечно, реветь перестали 

На глазах у вас подрастали! 

 

И тут начались заморочки: 

Стали играть в матери-дочки. 

Один друга в шкафу закроет, 

Другой кран в туалете откроет... 

 

Но, потом, мы дружить научились, 

Убирать за собой приучились, 

Незаметно артистами стали. 

Нас везде выступать приглашали. 

 

И сегодня стоят перед вами 

Очень много умных, ребят 

На балу выпускном, на прощанье 

Спеть отличную песню хотят! 

Песня «Пять лет мы дружною семьёй»- по выбору музыкального руководителя 

Ведущий:          

Разве можно не любить детей 

Бескорыстно бережно и нежно! 

Дети -  наше счастье на земле, 

Наша совесть, радость и надежда 

Ведущий  

Мы живем заботой каждый час 

Чтоб без криводушия и фальши 

Наши дети были лучше нас,  

Чтобы шли увереннее дальше. 

Ведущий: Дорогие родители, в этот торжественный день мы поздравляем и вас! Именно 

вы привели этих ребят малышами в наш  детский сад! Мы долго думали, что вам подарить 

в этот день. Наконец, решили, что покажем вам небольшой фильм про нашу жизнь в 

детском саду. Итак, Коламбия-Пикчерз - отдыхает, XX век фокс просто завидует, а мы -  

представляем вам новый короткометражный фильм «Наша группа».  

Презентация «Один день из жизни группы» 

Ведущий 

Ах, сколько раз в просторном зале       

Мы с вами праздники встречали,        

Но этот ждали столько лет –         

И вот настал торжественный момент. 
Ребенок:  

День сегодня необычный 

Замечательный, отличный 

Причина этому одна 

Понятна каждому она!  

Очень скоро, очень скоро 

Мы пойдем учиться в школу 

И пожелать уже пора  



Нам ни пуха, ни пера!  

Ребенок: 

Из года в год 5 лет подряд, 

Мы приходили в детский сад 

Веселые, довольные. 

Но миновали те деньки, 

Сегодня мы выпускники 

А завтра будем школьники. 

Мы на прощание споем, 

Всем дарим песню эту. 

Пусть эта песня майским днем. 

Летит по белу свету. 

Песня «Воспитатели родные»- по выбору музыкального руководителя 

Ведущий: Ну что же, продолжим. Перед вами самые стильные и веселые ребята 

подготовительной группы …… 

Ребенок: 

У нас сегодня вечеринка 

Прощаться с садом мы пришли 

Нашли у бабушки пластинку 

И вот на праздник принесли. 

(Ребенок смотрит на пластинку) 

Ребенок:  

Какие старые здесь песни 

Да ну, все так не итересно 

Вот если б Крид или Билан 

Пластинки – это ерунда. 

Ребенок:(с возмущением смотрит на  детей) 

Под них ведь бабушки плясали 

Смотри, гостей уж сколько в зале 

Для них устроим вечеринку 

Давай –ка заводи пластинку. 

Танец «Рок-н-ролл по лужам » 

Ведущий: Наши ребята, стали очень артистичные, конечно до актеров еще путь далек и 

труден, но наши ребята учатся. И вот что они приготовили… Ставьте новую 

пластинку…… 

Сценка «Опять двойка» 

Звучим музыка «Фильм, фильм, фильм» 

Режиссер. Как же снять фильм? Великий фильм? О чем же он будет? А! Точно! О школе! 

А фильм-то называться будет «Опять двойка!» 

Ассистент реж. Кадр первый, дубль первый! 

На сцену выходят: кинооператор, сын с портфелем, мама с тазом, папа с газетой. 

Мама стирает, папа читает газету. 

Сын (грустно). Мама! Я получил двойку. 

Мама. Отец, наш сын получил двойку. 

Папа. Как? Наш сын получил двойку? Где мой ремень? 

Режиссер. Стоп! Стоп! Стоп! Что-то здесь не то (задумывается) Точно! Надо что-то 

повеселее! 

Ассистент реж. Кадр первый, дубль второй! 

Звучит рок-н-ролл, сын пританцовывая сообщает: 

Сын (весело). Мама! Я получил двойку!. 

Мама. Отец! Наш сын получил двойку! (радостно размахивает бельем). 

Папа. Как? (весело танцует) Наш сын получил двойку? Где мой ремень? (смеется) 



Режиссер. Стоп! Стоп! Стоп! (утирает лоб) Что-то здесь не то (задумывается)Точно! 

Надо что-то поспортивнее! 

Ассистент реж. Кадр первый, дубль третий! 

Звучит спортивный марш, сын делает зарядку. 

Сын (четко). Ма-ма! Я по-лу-чил дво-йку!. 

Мама. О-тец! Наш сын по-лу-чил дво-йку! (ритмично стирая). 

Папа. Как? (показывая мышцы) Наш сын по-лу-чил дво-йку? Где мой ре-мень? (шагает) 

Режиссер. Стоп! Стоп! Стоп! (размахивает руками) Опять не 

то… (задумывается)Точно! Надо что-то потрагичнее! 

Ассистент реж. Кадр первый, дубль четвертый! 

Звучит трагическая музыка 

Сын (трагично). МАМА! (Прикладывает руку ко лбу) Я получил ДВОЙКУ! 

Мама. ОТЕЦ! (Прикладывает руку ко лбу) Наш сын получил ДВОЙКУ! 

Папа. КАК? (размахивая руками) Наш сын получил ДВОЙКУ? Где мой. ВАЛИДОЛ? 

Папа падает на пол. Следом падают все персонажи. 

Режиссер. Стоп! Стоп! Стоп! (растерянно озирается) Нет нам надо еще долго учиться 

чтобы самим снять фильм. Вперед за мной…. 

Персонажи выходят на поклон. 

Ребенок:  

Мы серый цвет не признаем 

Наш мир весь радугой играет 

Шансон, романсы не поем 

Нас джаз и буги привлекают!  

Ребенок:  

Когда по улице идем 

Вы обернитесь нам вослед 

Мы покидаем детский сад 

И исполняем песни разных лет!  

Мальчик :Вот – брюки – дудочки и кок на голове, 

Девочка: Вот юбочка с широкими полями 

Мальчик: Мы не такие, думаете вы, как все. 

Девочка:  Да нет, мы просто против скуки, серости, печали. 

Песня –«А мы- Стиляги»- по выбору музыкального руководителя 

Ведущий:Вы слышите музыку? Кто же к нам в гости спешит. 

(Входит Стиляжка) 

Стиляжка: Привет чуваки, привет чувихи. 

Ведущий:Здравствуйте, простите, а вы кто? 

Стиляжка: Что вы меня не узнали, я же самая настоящая Стиляжка – Ульяшка, ученица 

стиляжной школы. Люблю петь и танцевать, не страдаю от скуки, могу и с вами 

постилять. 

Ведущий: Как это постилять? 

Стиляжка: Ну, это по- нашему, по стиляжному потанцевать. Но это чуть по позже (С 

возмущением) нет неужели вам все это не надоело, этот режим дня и завтрак по 

расписанию и этот противный «сон час» 

Ребёнок: Все очень надоело нам. Но  нас многому научили в детском саду! иногда  

конечно бывало такоееее (Хватается за голову)…Вспомнить страшно! 

Стиляжка: Я же говорю,  всё, хватит, надоело! И почему вы всё время должны этих 

взрослых слушаться сначала эти воспитатели, потом  учителя а еще родители , это просто 

ужас…. 

Ребенок: Они к нам все время пристают то нарисуй, то приклей! А я играть хочу! 

Все: Точно! 

Ребенок: А еще эти взрослые капусту доедать заставляют, а я компот люблю! 



Все: Компот, компот! 

Ребенок: И, наконец, нас всегда заставляют убирать игрушки на места. А зачем, если мы 

опять будем с ними играть?  

ВСЕ: Конечно! 

Стиляжка: И вообще, пора отменить вам все занятия и разрешить играть целый день. Вы 

же и так уже умные- разумные… 

Все: Да! 

Ребенок: Ещё какие будут предложения? 

Стиляжка: Вместо каши и молока давать на завтрак конфеты и сок.  

Все: Конфеты! Конфеты!  

Стиляжка: Предлагаю установить в каждой группе компьютеры с безлимитным 

интернетом.  

Все: Класс!!!  

Стиляжка: Отменить тихий час!  

Все: Отменить! Отменить! 

Стиляжка: А давайте устроим час непослушания, и покажем взрослым, как дети хотят 

жить.  Ребята покажите взрослым на что  вы способны. А ну - ка заводи пластинку, 

продолжаем вечеринку. 

Танец «День непослушания». 

Ведущий: Остановись, Стиляжка не надо наших детей учить плохим манерам. Ребята 

подождите… как же так, вы же не можете себя так вести, мы вас учили 5 лет быть 

дружными, послушными, отзывчивыми ни кого никогда не обижать, а тем боле уважать 

старших…. 

Стиляжка: Ну хорошо, хорошо. Я вижу что ваши дети очень воспитанные. Простите я 

больше так не буду шалить…  А, что за тусовочка у вас такая? Да народу сколько у вас. 

Ведущий: Нашим  ребятам пришла пора прощаться с детским садом м отправляться в 

школу. 

Стиляжка: В какую школу, стиляжную что-ли? 

Ведущий:Ну почему в стиляжную, в самую обычную школу. 

Стиляжка: Да, ну, в обычную, чему вас там научат? Стиляжная… вот это да, школа. Да 

лучше бы остались в своем детском саду, все равно вы даже петь не умеете… 

Ведущий: Это мы то, не умеем петь? Ребята давайте споем стиляжную песенку. 

Песня «В детский сад иду, а значит мне везёт» на мотив «Чёрный кот»-по выбору 

музыкального руководителя. 

Стиляжка: Ух как у вас хорошо получается. 

Ведущий: Дети, слышите, кто-то в нашу дверь стучится, 

А войти сюда боится! 

Я пойду и погляжу, а потом вам расскажу. 

(входят дети второй младшей группы, танцуют танец «Мальчик с пальчик, девочка с 

мизинчик) 

                                   (Входят малыши) 

Ребенок: Пришли проститься с вами 

И хотим вам пожелать 

Лишь пятерки и четверки  

На уроках получать. 

Ребенок: В новой школе вам желаем 

Много нового узнать 

Ну а детский сад любимый 

Просим вас не забывать 

Ребенок: 
Мы пошли бы в школу тоже, 

Но пока еще не можем 



Пусть звонком веселым 

Вас встречает школа. 

Ребенок: 

А сейчас мы очень рады,  

От души потанцевать,  

Воспитателей и садик 

Просим вас не забывать 

Танец «Мальчик с пальчик, девочка с мизинчик»    

 (Выпускники дарят подарки малышам) 

Ребенок:  

Буги – вуги наши деды 

Танцевали до обеда 

А под вечер снова в пляс 

Так в любой урочный час 

Ребенок:  

И они не знали скуки 

А включали Буги – вуги 

Забывали все на свете 

Были только звуки эти. 

Ребенок: 

В резких всплесках контрабаса 

Рок –н- рол и стоны джаза 

Все смешалось, пляшут звуки 

Лучше нет чем Буги – вуги. 

Танец: «Буги – вуги» Мальчики и мамы 

Ведущий: Спасибо вам за зажигательное выступление. 

Вот и подходит к концу этот веселый и грустный, сказочный и необычный праздник. 

Итак, подытожим, за 5 лет в детском саду наши дети съели две тонны каши и выпили 

тысячу литров компота. 

Они проспали две тысячи тихих часов, прогуляли пять тысяч прогулок. 

Они изрисовали 50 километров бумаги и прослушали тысячу часов музыки. 

Они сделали бесконечно много физических и умственных упражнений. 

Невозможно посчитать только количество шалостей. 

Да это и неважно. Потому что они повзрослели и готовы идти в школу. 
Стиляжка: 

 Научились вы стилять 

Песни петь и танцевать 

Рисовать, читать, считать 

И конечно же играть. 

Приглашаю я вас в школу, 

Вместе будем там учиться 

На переменках веселиться. 

Девочка:  

Называть теперь нас будут первоклашки 

В детский садик мы пришли в последний раз. 

На прощание рукой ему помашем 

И пойдем учится в первый класс. 

Мальчик: 

Здесь мы жили беззаботно, словно в сказке 

Позавидуют царевны и цари 

За внимание, заботу и за ласку 

Воспитателей мы всех благодарим. 



Девочка:  

Мы здоровыми придем учится в школу, 

Ни страшны ни холода нам, ни ветра. 

Не боимся мы прививок и уколов- 

Позаботилась об этом медсестра. 

Мальчик: 

Распахнутся двери новые нам скоро 

И не будет больше каши по утрам 

Но за вкусные супы, блины и творог 

Дружно скажем мы спасибо поварам 

Ребенок:  

Спасибо нашей милой няне 

С зорьки ясной до темна в нашем садике она 

Кто обед нам принесет и посуду приберет? 

Мы, конечно, помогали: 

На столы мы накрывали, 

И учились не крошить  

И песка не наносить. 

Нашей группы нету краше,  

Чисто и светло вокруг 

Скажем ей сейчас «Спасибо»  

За заботу и уют. 

 

Ребенок:  

Дорогие наши педагоги! 

Мы говорим: спасибо вам большое 

За то, что нас по жизни повели! 

За то, что нас любили всей душою 

И наши шалости всегда прощали вы! 

Девочка:  

Скажем садику сегодня «до свиданья» 

С каждым днём все ближе школьная пора. 

И пускай он пожелает на прощанье 

Нам удачи и «Ни пуха ни пера» 

Ведущий:  Наши будущие школьницы, весёлые подружки подготовили замечательный 

танец. 

Танец: «Подружки» 

Ведущий  

В детском садике станет вдруг тише 

В новый мир отпускаем мы вас 

До свиданья родные детишки, 

Ждут вас школа, и ваш первый класс 

Ведущий  

Улыбнитесь вы нам на прощанье 

Вспоминайте всегда детский сад 

И хотя говорим «До свиданья» 

Остаетесь  у нас вы в сердцах. 

Ведущий  

Пожелаем вам дети успехов, 

И добра и любви без конца 

Пусть побольше в глазах будет смеха, 

Золотыми пусть будут сердца. 



Ведущий  

Наступает минута прощанья 

Поглядим мы друг другу в глаза 

Затаим осторожно дыханье- 

По щеке пробежала слеза 

Песня – танец «Вальс» (по выбору музыкального руководителя) 

Ведущий: А сейчас, ребята, вас и ваших родителей поздравит заведующий детским садом 

Мастёркина Наталья Александровна 

Ведущий: Уважаемые родители. Сегодня мы с вами тоже прощаемся.  

Пять лет мы вместе с вами были 

Мы радовались вместе и грустили, 

Поддержка ваша так была нужна 

Для деток ваших и конечно для меня. 

Спасибо вам за помощь группе и тепло. 

За то,  что было вам не всё равно. 

Чем жили и дышали ваши дети. 

Вы лучшие родители на свете. 

Ведущий:   

Ребята, милые, родные, 

Вихрастые и озорные 

Вы наши дочки и сыночки 

Позвольте зачитать мне строчки? 

Вы покидаете наш дом 

А вам уютно было в нем? 

А будете нас вспоминать? 

А станете нас навещать? 

Вы вспомните как в сад ходили, 

Как физкультуру вы любили, 

Как в музыкальный зал бежали, 

В компоте ягоды искали. 

Как в тихий час не засыпали, 

Дружили, ссорились, играли. 

Вы малышами в сад пришли, 

И незаметно подросли. 

Вас дети в школу провожаем 

Дипломы мы сейчас вручаем 

Взрослеть вы будете, расти 

Идти по школьному пути 

Дипломы эти берегите 

Через года их пронесите… 

 

Вручение дипломов и портфолио 

…Сегодня день переживанья 

Уходят дети… до свиданья! 

 

Родители:  Быть может, молчание - злато,  

 Но как промолчать нам сейчас!  

 Веселые наши ребята 

 В полнейшем восторге от вас!  

 Взрослеют они понемножку - 

 Глядишь - добредут до венца!  

 Навек сохранят они все, что 



 Вы отдали им до конца!  

 Сердца свои, души и нервы,  

Таланта бездонный запас!  

 Хоть дети идут только в первый,  

 Для них вы всегда - высший класс!  

 Заведующей и охране,  

 И нянечкам, дворникам - всем: 

"Спасибо за ваше призванье 

 Забавных любить непосед! " 

 Желаем любви вам и счастья!  

 Высоких идей и зарплат!  

 Всё будущее - в вашей власти!  

Ведущий: А сейчас ребята возьмите воздушные шары, загадайте свои самые заветные 

желания и вместе мы выпустим шары в небо. 

«Шарик, шарик наш воздушный, 

Смелее вверх взлетай. 

И все наши желания 

Скорее исполняй!» 
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